Когда власть идет навстречу молодежи

Анна МАТВЕЕВА

«Когда учился, я не планировал идти в политику, становиться депутатом, мэром», признался Глава Волгограда Роман Гребенников студентам ВолГУ, медицинского и педагогического университетов, Академии госслужбы и других вузов города в ходе Интернет-конференции, посвященной Году молодежи, проходившей на базе нашего университета 30 марта.

Более полутора часов глава города в режиме on-line отвечал на вопросы студентов. А начался разговор, конечно же, с воспоминаний.

- ВолГУ – это часть моей родины, о часть меня самого, – отметил

Роман Георгиевич.
Р.Г. Гребенников окончил ВолГУ по специальности «Юриспруденция» в 1997 году. Правда, хотел он поступать на исторический факультет, однако послушался совета отца, пошел учиться на вориста и до сих пошел учиться на юриста и до сих пор не жалеет о выборе. Как и всем студентам, хотелось получать боль-

студентам, хотелось получать больше, чем просто стипендию:

— Сначала сторожил, — вспоминает Роман Георгиевич, — а на 4 курсе вместе с друзьями организовалюридическую фирму.

А в 1998 году Р.Г. Гребенников сталдепутатом Волгоградской областной Думы. До сих пор он с благодарностью вспоминает своих учителей — А А тью вспоминает своих учителей – Травкина, А.Л. Стризое и других

Отвечая на вопросы студентов, Роман Георгиевич рассказал о раз-витии программы озеленения города. Сейчас главной проблемой стало от-сутствие инвесторов, ведь парк мало создать, его нужно содержать, приводить в порядок, поддерживать. Даже в сложных экономических условиях сумма на озеленение городских улиц,

парков не сократилась и составила порядка 70 млн. руб.
Студентов медакадемии интереовали возможности ипотечного кредитования молодых семей. Р.Г.Гребенников ответил, что существует федеральная программа для молодых семей: более 100 семей уже получили жилье. Впервые за уже получий жилле. Впервые за многие годы в городе ведется стро-ительство муниципального жилья, которое будет распределено среди работников бюджетной сферы. Уже заканчивается строительство тако-го 42-квартирного дома по улице Качалова. Строительство таких же домов было запланировано в же домов овлю запланировано в Красноармейском, Дзержинском и Краснооктябрьском районах. К сожалению, часть проектов по кап-

строительству в условиях кризиса придется сворачивать. Отвечая на вопросы студентов, Глава города рассказал о «войнах» владельцами ларьков, то елегальной алкогольной пр торгующих и всячески старающихся укрыться от властей. Кроме того, все развлека-тельные заведения заключают с Администрацией соглашение, которое ограничивает доступ несовершенно

етних в бары и рестораны. Одним из самых актуальных животрепещущих вопросов стало трудоустройство выпускников. Глява города подробно рассказал студентам о действующих муници-пальных программах, направленных на поддержку молодых специалистов. Прежде всего это 25%



надбавка к окладу для медиков педагогов, предоставление мест детских садах для детей молодых специалистов, гарантированное повышение квалификации. С помо-щью Молодежного совета была разработана программа привлечения и удержания молодых специалистов в школах.

Существуют такие специально ти, на которые есть, условно говоря, муниципальный заказ, отметил мэр. К таким приоритетным направлениям относятся коммунальная сфера, образование и медицина, но какие соразование и медицина, но какие гарантии со стороны государства могут быть, скажем, выпускникам юрфака? Они вынуждены подчи-няться законам рынка. В условиях кризиса вчерашние студенты могут найти себе применение в малом и среднем бизнесе. Мы не можем отменить налоги, арендную плату, а предлагаем ввести отсрочки по аренде и налогам. Например, Админист-рация города готова освободить от арендной платы на пять лет молодую фирму, которая займет помещение, не попавшее в план приватизации (подвал дома, например) и проведет в нем ремонтно-восстановительные работы. Подобные идеи нужно как можно скорее воплощать в жизнь чтобы привлечь людей в предприни мательство, и как только соответствующие решения будут приняты на федеральном уровне, мы их сразу

поддержим. В городе развивается система в тороде развивается система поддержки студентов, которые не только учатся на «отлично» и «хорошо», но и обладают активной жизненной позицией, проявляют себя в научно-исследовательской работе, участвуют в общественной, культурной сполтивной жизни города турной, спортивной жизни города. Разработана Программа временного трудоустройства студентов.

На вопрос об отношении к переез-волгоградцев в Москву и Санкт-Петербург в поисках больших зара-ботков, Роман Георгиевич ответил, что многие специалисты, уехавшие в крупные города, растрачивают свой талант на мелкие коммерческие проекты. В Волгограде ведь возмож-ностей для самореализации гораздо больше, чем в столицах.

Интересовала студентов работа Романа Гребенникова как руководи-теля города. Вот что ответил глава

Тели города:

— Да, я ощущаю поддержку населения, особенно когда встречаюсь со своими избирателями в приемные часы. Самое сложное в политике, на иой взгляд, не потерять себя, остать мои взляд, не потерять сеоя, остать-ся самим собой. Как я оцениваю свою работу? Знаете, все получается у того, кто ничего не делает. Не получа-ется пока создать работоспособные МУП, которые на сегодняшний день мутт, которые на сетодняшний день разбираются с долгами. Не получает-ся организовать работу логистов для выделения инвестиционно привлека-тельных участков. Думаю, что все это

преодолимо. На прощание Роман Георгиевич отметил, что интерактивное общение с волгоградской молодежью обяза-тельно продолжится. В следующий раз для конференции будет опре-делена четкая тематика. Вопросы задавались очень серьезные, и это значит, что будущее города в надеж-

ных руках.
А прощаясь с университетом, Глава города прошелся по коридорам своего юрфака, заглянул в музей, оставил памятную запись в Книге почетных гостей ВолГУ и отправился на встречу с волгоградцами. Ведь как настоящий руководитель он все должен успевать